

# نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

وزیر زراعت پنجاب سید حسین جہانیاں گردیزی کی زراعت ہاؤس لاہور میں گندم کی آئندہ فصل کی پیداواری حکمت عملی

کے لئے منعقدہ اجلاس کی صدارت

امسال صوبہ پنجاب میں گندم کی کاشت کا ہدف 1 کروڑ 70 لاکھ ایکڑ مقرر جس سے 2 کروڑ ٹن سے زائد پیداوار کا حصول

متوقع ہوگا: وزیر زراعت پنجاب سید حسین جہانیاں گردیزی

لاہور 12 اکتوبر 2020:۔ اس سال گندم کی کاشت کا ہدف 1 کروڑ 70 لاکھ ایکڑ مقرر جس سے 2 کروڑ 60 لاکھ ٹن پیداوار ہوگی یہ بات وزیر زراعت پنجاب سید حسین جہانیاں گردیزی نے گندم کی پیداواری حکمت عملی کے لئے منعقدہ اجلاس کی صدارت کے دوران بتائی۔ اجلاس میں سیکرٹری زراعت ساؤتھ پنجاب ثاقب علی عطیل، ڈائریکٹر جنرل زراعت (توسیع) ڈاکٹر محمد انجم علی، ڈائریکٹر جنرل زراعت (اصلاح آبپاشی) ملک محمد اکرم، ہیڈنگ ڈائریکٹر پنجاب سید کارپوریشن ناصر جمال ہتیا، ڈائریکٹر نظامت زرعی اطلاعات پنجاب محمد رفیق اختر سمیت زراعت (توسیع) کے تمام ڈویژنل ڈائریکٹرز نے شرکت کی۔ وزیر زراعت پنجاب نے مزید بتایا کہ امسال حکومت نے گندم کے کاشتکاروں کو سستا اور معیاری بیج فراہم کرنے کے لئے پنجاب سید کارپوریشن کے تیار کردہ بیج کے تھیلے کی قیمت 2850 روپے فی 50 کلوگرام قیمت مقرر کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کاشتکار گندم کی فی ایکڑ زیادہ پیداوار کے حصول کے لئے محکمہ زراعت کے منظور شدہ بیج کی زیادہ سے زیادہ رقبہ پر کاشت کریں اور اس ضمن میں وزیر زراعت نے شعبہ توسیع کے افسران کو آؤٹ ریچ (out-reach) بڑھانے اور گندم کی کاشت کے اہداف کو حاصل کرنے کے لئے فیلڈ سٹاف کو کاشتکاروں کی فنی راہنمائی اور مدد کرنے کی ہدایت کی۔ وزیر زراعت نے حکام کو ہدایت کی کہ گندم کا بیج، کھاد و دیگر زرعی لوازمات کی مارکیٹ میں دستیابی یقینی بنائی جائے جس کے لئے انہوں نے مانیٹرنگ میکنزم کی منظوری دی۔ وزیر زراعت نے کہا کہ گندم کی بروقت کاشت کے بعد نہروں کی بندش سے قبل ایک آبپاشی یقینی بنائی جائے۔ اجلاس میں وزیر زراعت پنجاب کو بریفنگ دیتے ہوئے بتایا گیا کہ امسال گذشتہ سال کی نسبت گندم کا محکمہ زراعت کا منظور شدہ اقسام کا تصدیق شدہ بیج زیادہ مقدار میں موجود ہے۔ اس کے علاوہ آبپاشی کے لئے پانی کی بھی کمی نہیں ہے اور محکمہ موسمیات کی پیشن گوئی کے مطابق ماہ نومبر میں بارش کا امکان موجود نہیں ہے اس لئے گندم کی کاشت کا بروقت ہدف یقینی بنایا جائے گا۔ وزیر زراعت پنجاب نے معیاری زرعی مدخل کی دستیابی کو یقینی بنانے اور جعلی زرعی ادویات اور غیر معیاری کھادوں کے کاروبار میں ملوث افراد کے خلاف زیرو ٹالرینس کی پالیسی پر عملدرآمد تیز کرنے کی ہدایت کی۔

☆☆☆☆